《浪姐4》人气大洗牌, 日本选手逆袭成第一,蔡少芬排名太意外

《浪姐4》正式上线后,姐姐们 的人气排名也较之前录制阶段有 所变化,都知道像这种舞台考验的 不仅是选手的唱跳能力和舞台发 挥,人气也是影响成绩排名的关键 因素,那么现在比赛场上的形势到 底是怎么样的呢?

截至5月8日中午最新的人气 排名已经新鲜出炉,排名靠前的姐 姐大部分都在观众的预料之中,不 过也有一些意外惊喜。

首先就是来自日本的选手美 依礼芽成功从原本的人气中上游 逆袭至冠军,数据显示她的人气超 第二名的谢娜 400 多万,可以说是 断崖式领先,一时间也很难有人能 够超越,这也是节目史上继郑秀妍 之后第二个获得过人气冠军的外 籍姐姐

根据官方公布的排名来看,美 依礼芽的初舞台成绩是第七名,边 唱边跳而且是全开麦,高音稳低音 沉中音也宽厚,如此高强度的舞台 也听不到明显的换气声,由此可见 她不仅实力俱佳而且对舞台特别

很多人一开始并不知道美依 礼芽就是经典歌曲《极乐净土》的 原唱,通过节目知道之后还引起了 一波情怀,据说二次元群体还称她 为一代宅舞女神。

不过虽然美依礼芽台上气场 十足,台下却是非常受欢迎的性 格,她和其他姐姐的可爱互动还圈 粉不少。美依礼芽爆火之后也曝 光了她更多的个人信息,目前知道 的是她已经结婚了,这件事还一度 登上微博热搜,没想到在她身上有 这么多的反差。

谢娜是票数最先突破100万的 姐姐,本以为她会继续一枝独秀, 她毕竟是内娱为数不多微博粉丝



数量破亿的女艺人,曾经主持多年 综艺也给观众留下不少回忆,这次 经历了家族解散、被指认买房跳 单、事业低谷无人问津等风波之 后,再次重新归来依旧锋芒毕

她应该没想到真正的对手在 关键时刻出现并且势头这么旺, 自己苦心经营20年的事业到头来 还不如一个"B站一姐"人气高

人气排名第三到第十的分别 是陈冰、秋瓷炫、陈嘉桦、曾可妮、 也不意外。

孙悦、刘惜君、刘逸云、徐怀钰,其 实这个成绩和姐姐们的初舞台成 绩有很大的差别,因为这其中的很 多人明明人气不低但最终成绩仅

对于这些姐姐们来说,她们 的初舞台都没有给观众带来超出 想象的惊喜,不能说表现中规中 矩但并不是个人最好,不过她们 的发挥相对稳定,加上之前人气 不低,所以能够取得这样的成绩

第十一名到第二十名分别是 汪小敏、王佳宇、瞿颖、朱珠、吴倩、 吉娜、黄丽玲、龚琳娜、卡捷琳娜、 芝芙,其中网传卡捷琳娜和王佳宇 在一公时惨遭淘汰。

在节目开始之前"王佳宇"到 底是谁的话题就登上了微博热搜, 虽然她的人气排名还不低但归根 到底还是没能在舞台上拿出新意, 没让观众一眼记住就丧失了提升 自己国民度的机会。

剩下在这个排名段的几位也

有各自的特点,龚琳娜初舞台表演 了戏曲版的《爱如火》,节目播出当 天在网络上引起了广泛的好评,但 似乎对她本人人气的影响不太大。

吴倩实力和状态都不行,全靠 节目组给镜头和炒话题给热度,现 在"吴倩淘汰"的微博词条还在,网 友们也非常替她担忧。

从第二十一名到最后分别是 贾静雯、张嘉倪、谢欣、吴优、李莎 旻子、刘雅瑟、蔡少芬、唐伯虎、许 靖韵、卢靖姗、陈意涵、李彩桦、赵 丽娜,不得不说这个倒数阵容还是 有很多看点的。

贾静雯被公认为"浪姐门面' 初舞台唱歌跑调但她本人的状态 是真的好,终究不是颜值当道的娱 乐圈综艺节目,要不然她的成绩还 能再往前一些。

同类型的还有张嘉倪,作为演 员一开始说要参加节目呼声还挺 高,高起点低进程,濒临淘汰边缘, 最后能不能借节目获得人气红利

然后就是蔡少芬,在观众眼里 她应该是一个综艺常客,混迹内地 这么多年知名度也不低,尤其是她 老公还参加过《披荆斩棘的哥哥》, 她人气这么低说不过去,太让人意

韩庚的妻子卢靖珊也是如此, 要知道她的初舞台成绩可是前三, 观众的评价也都是"太惊喜了",但 最新人气确实不高,很容易高开低

值得一提的是,秋瓷炫和李彩 桦都是凭借《回家的诱惑》这部剧 火遍全网,网上也一直把二人放在 一起炒话题,人气差距居然相差这 么大,二人的业务能力差不太多, 这样的成绩确实意料之外。

郭碧婷向佐罕见同框,



5月9日,向佐和郭碧婷近期 罕见同框,本以为两人会展现出 恩爱夫妻的模样,没想到全程冷 脸不互动,尤其是牵手的小细节 引起网友的热议。

图中,向佐和郭碧婷都是盛 装打扮,向佐穿着妥帖的灰色西 装,里面还用丝巾装饰了一番,做 了一个丝滑的发型,看上去像是 80年代的欧洲贵公子。

郭碧婷则是身穿白色一字肩 连衣裙,一头卷发自然垂在肩膀 上,妆容十分精致。

两人现身的时候全程十分 冷漠,表情也是板着,俩人就像 是被迫出席活动一样,不仅没 有眼神互动,连微笑都懒得挤 ·个,别说是夫妻了,连普通朋 友都不如。

向佐的脸上还时不时出现 不耐烦的表情,虽说两人牵着 手,但是向佐只是轻轻握了几 个手指头,并不是实打实的握 着手,看上去十分敷衍。

两人前进的过程中,脸都 扭向一边,郭碧婷看上去心不 在焉、心事重重的样子。

到了台上之后,两人分开 而站,两人的脸上都露出了笑 容,只是这笑容明显是硬挤出 来的。

看两人的嘴角,都是一边 撇上去,一副皮笑肉不笑的样 子,浑身没有松弛感,有种赶鸭 子上架的感觉。

对于这两人的罕见同框,网 友表示"貌合神离""已婚夫妻不 是这个状态",还有网友直言向佐 打过她了

只能说,婚姻这门学问,道不 清说不明,如人饮水,冷暖自知, 祝福向佐、郭碧婷一切安好吧。

霉霉演唱会隐秘传爱 疑似与绯闻男友公布恋情

流行巨星泰勒·斯威夫特 (Taylor Swift)和绯闻男友马蒂・希 利(Matty Healy)似乎在最近的演 出中秘密传达对彼此的爱意。

上周五在田纳西州纳什维尔 的"时代之旅"演唱会上,33岁的霉 霉略带羞涩地看向镜头,用口型说 出:"这是关于你的,你知道你是 谁。我爱你"。粉丝很快发现马蒂 (The 1975 乐队主唱和吉他手)在5 月3日的菲律宾演唱会上说过同 样的话。发布视频的网友说:"马 蒂和泰勒在不同舞台上说了完全 一样的话, 嗑死我了。" 当着上万粉 丝的面隔空无声表白,两人真是一 对恋爱天才。

蒂·希利站在 VIP 帐篷里观看霉霉 演出。虽然霉霉和马蒂没有如外 界预期那样,在演唱会上官宣恋 情,但次日他从霉霉公寓出来,在 这其中是否有其他内情。

她保镖的陪同 下买咖啡,-切已经不言而 喻。当他离开 这家受欢迎的 咖啡店时,他 手里拿着一杯 热饮,还在看 手机,并被保 安引导到停在 咖啡店附近的 -辆白色 SUV 旁边。之后,

马蒂被看到在纳什维尔市中心的 尼桑体育场前往泰勒周六晚上的 演出。周六晚上,马蒂登上舞台为 霉霉暖场,与支持演出的乐队一 起弹奏了吉他。演出结束后两 人又坐一辆车离去,首次被拍到

然而网友对此事件持有不 同的态度,有认为马蒂不靠谱 的,也有祝福泰勒新恋情的。

据报道,马蒂和泰勒的绯闻 恋情在不到一个月前,泰勒与有 六年恋情的男友乔·阿尔文分手 后被曝出。对外透露分手原因 是不可调和的分歧及霉霉不想 结婚,不过双方都传出移情别 周五晚,千里迢迢赶来的马 恋。据称,泰勒的好友,包括她 的兄弟奥斯汀、吉吉和海姆姐 妹,在与泰勒共聚晚餐后立即取 消了与乔的 Instagram 关注,不知

